



## Сотрудники Следственного комитета России навестили воспитанников подшефного Муромского дома ребенка



Сотрудники центрального аппарата Следственного комитета России навестили воспитанников подшефного дома ребенка в городе Муроме Владимирской области.

Представители ведомства на протяжении долгих лет осуществляют поддержку маленьких подопечных, уделяя внимание каждому ребенку и помогая в обустройстве быта детей. В каждый визит офицеры отмечают невероятную атмосферу теплоты и уют, созданные дружным коллективом детского учреждения, возглавляемого главным врачом Елизаветой Золотухиной. Педагоги без устали заботятся о детях, волею судьбы попавших в трудную ситуацию, окружая их любовью и прилагая все усилия для их дальнейшей социальной адаптации и реабилитации.

Традиционно гости из числа сотрудников СК России привезли для каждого малыша сладкие подарки, а также передали для нужд учреждения приобретенную за счет добровольных средств



## Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

сотрудников ведомства технику.

Руководитель управления воспитательной работы Следственного комитета России Сергей Петров выразил надежду, что подарок станет частью досуга и образовательного процесса малышей. Также он отметил нелегкий труд главного врача учреждения и по поручению Председателя СК России Александра Бастрыкина вручил Елизавете Золотухиной ведомственную медаль «За отличие», которой она удостоена по решению главы ведомства за содействие в решении задач в сфере защиты детства.

Кроме того, поводом для теплых слов в адрес руководителя Муромского дома ребёнка стал и её юбилей. Сергей Петров от имени Александра Бастрыкина поздравил Елизавету Ивановну с днем рождения, пожелав этой уникальной, отзывчивой и целеустремленной женщине крепкого здоровья и успехов в нелегком деле.

### Изображения



29 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1405023>